
Pour la compilation : 122  fiches d’évaluation.

Évaluation de la conférence de:
Jean-François Lépine

Appréciation de la conférence
Excellent = 108 (88.5%) Bonne = 12 (9.8%)
Moyenne = 0 (0.0%) Quelconque = 0 (0.0%) Pas de réponse = 2 (1.6%)

Appréciation de l'organisation et de l'accueil  
Excellent = 93 (76.2%) Bonne = 28 (23.0%)
Moyenne = 0 (0.0%) Quelconque = 0 (0.0%) Pas de réponse = 1 (0.8%)

Appréciation de la salle (aménagement physique, confort, sonorisation)
Excellent = 91 (74.6%) Bonne = 28 (23.0%)
Moyenne = 1 (0.8%) Quelconque = 0 (0.0%) Pas de réponse = 2 (1.6%)

Comment avez-vous entendu parler de cette activité ?  
 courrier personnalisé / adhésion à la SGM = 73 (59.8%) Le Droit = 1 (0.8%)

Bouche à oreille / amis = 29 (23.8%) La Revue = 0 (0.0%)
Signet = 2 (1.6%) INFO-07 = 0 (0.0%)

Affiches et dépliants = 1 (0.8%) Le Bulletin d'Aylmer = 0 (0.0%)
6 (4.9%) Le Bulletin de Buckingham = 0 (0.0%)

Autre = 6 (4.9%)
Billet de faveur = 

Première chaîne 90,7 FM = 2 (1.6%)
Pas de réponse = 0 (0.0%)Télé Radio-Canada = 0 (0.0%)

Votre groupe âge
moins 15 ans = 0 (0.0%) 15-250 ans = 2 (1.6%) 26-45 ans = 14 (011.5%)
46-60 ans = 39 (32%) 61-75 ans = 62 (50.8%)

Vous avez complété des études
Secondaires = 4 (3.3%) Collégiales = 11 (9.0%) Universitaires 

(1er cycle) = 
43 (35.2%)

Universitaires 
(2e, 3e cycles) = 58 (47.5%) Cours aux 

adultes = 
0 (0.0%) Pas  de 

réponse = 
4 (3.3%)
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76 ans et plus = 4 (3.3%)



Pour la compilation : 122  fiches d’évaluation.

Évaluation de la conférence de:
Jean-François Lépine

September 23, 2015

À combien de Grandes Conférences, incluant celle-ci, avez-vous participé ?
Une 35 (28.7%) Deux 8 (6.6%) Trois 9 (7.4%)

Quatre 9 (7.4%) Cinq 8 (6.6%) Six 0 (0.0%)
Sept 5 (4.1%) Huit 6 (4.9%) Neuf 2 (1.6%)

Dix 5 (4.1%) Onze 2 (1.6%) Douze 2 (1.6%)
Treize 0 (0.0%) Quatorze 0 (0.0%) Quinze 4 (3.3%)
Seize 0 (0.0%) Dix-sept 0 (0.0%) Dix-huit 0 (0.0%)

Dix-neuf 0 (0.0%) Vingt 0 (0.0%) Vingt-et-une 0 (0.0%)
Vingt-deux 0 (0.0%) Vingt-trois 0 (0.0%) Vingt-Quatre 0 (0.0%)

Occupez-vous un emploi ? Si oui, dans quel secteur d’activités ?
Fonction public = 15 (12.3%) Santé = 6 (4.9%)

Communautaire = 0 (0.0%) Professionnel = 11 (9.0%)
Retraité = 52 (42.6%) Services sociaux = 3 (2.5%)

Éducation = 12 (9.8%) Travailleur autonome = 7 (5.7%)
Communications = 2 (1.6%) Autre = 5 (4.1%)

Étudiant = 2 (1.6%) Pas de réponse = 7 (5.7%)
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